

## Svečano obilježen Dan Geotehničkog fakulteta u Varaždinu

19.12.2024.



Dan Geotehničkog fakulteta u Varaždinu, visokoškolske ustanove u sastavu Sveučilišta u Zagrebu, obilježen je danas svečanom sjednicom na kojoj su dodijeljene nagrade i priznanja najuspješnijim studentima, nastavnicima i nenastavnom osoblju, kao i najistaknutijim pojedincima i tvrtkama.

- Posebno mi je drago što se na našu sjednicu odazvalo ovoliko uzvanika te što imamo veliku podršku Sveučilišta u Zagrebu. Od početka listopada s radom je počela nova uprava Fakulteta. Imamo jako puno planova i zacrtanih aktivnosti, a bitno je da nismo sami i da iza nas stoji 65 zaposlenika. Iako smo mali, zajedno možemo definitivno više. Svjesna sam da smo „detalj“ Sveučilišta, ali sami biramo kakav „detalj“ ćemo biti. Sigurna sam da možemo biti „srce oceana“, dragocjen ukras cijelog Sveučilišta. Zahvaljujem svima koji svojim radom i podrškom pomažu na tom putovanju – rekla je dekanica Geotehničkog fakulteta izv. prof. dr. sc. Ivana Grčić.

Važna ste visokoškolska ustanova Varaždinske županije, koja se posljednje desetljeće orijentirala na visoko obrazovanje te znanstveni i stručni rad u području zaštite okoliša, napomenula je zamjenica župana Silvija Zagorec.

- Danas kad se cijeli svijet suočava s nizom izazova vezanih uz okoliš, od klimatskih promjena, preko gubitka bioraznolikosti pa do onečišćenja, ne treba posebno naglašavati da će važnost ovog studija i kvalitetnih stručnjaka biti sve veća. Za Varaždinsku županiju, koja ima jako gospodarstvo s jakom industrijom, ali i vrijedna, zaštićena područja prirode, vaš rad je iznimno važan. Ostvarili smo niz zajedničkih projekata i vjerujem da ćemo tako i nastaviti, posebno kad je u pitanju naša podrška u promociji studija inženjerstva okoliša. Svim mladima poručujem da upišu ovaj fakultet, koji sam osobno pohađala, jer je mjesto susreta, profesori studentima pristupaju individualno i motiviraju ih da daju najbolje od sebe. Fakultet ste budućnosti i zajedno s vama ćemo postati regija obrazovanja za zanimanja budućnosti. Želim vam puno uspjeha u daljnjem radu – istaknula je zamjenica župana Silvija Zagorec.

Uz gradonačelnika Grada Varaždina Nevena Bosilja i gradonačelnicu Grada Varaždinskih Topica Dragicu Ratković te druge uzvanike, čestitke je uputio i rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić.

- Geotehnički fakultet u Varaždinu je proteklih godina uložio dosta truda kako bi osnažio svoju poziciju i u tome je uspio. Imate stručnjake koji u važnim strukovnim udrugama obnašaju visoke funkcije, posebice u području inženjerstva okoliša. Ujedno, dobro da ste se uključili u sektore koji su za vas važni, od područja geotehnike, zaštite okoliša, zbrinjavanja otpada i u svim tim područjima pronalazite svoju ulogu. Povezali ste se s gospodarskim partnerima bez kojih je teško kreirati dio nastave, posebice praktični dio te imate izrazito dobru poziciju u odnosu broja nastavnika koji rade na projektima i rezultatima koje postižu. Svoju vrijednost dodatno podižete kao organizatori ili suorganizatori konferencija svjetskoga glasa, a pohvaljujem i suradnju koju fakultet ima s Varaždinskom županijom i Gradom Varaždinom, jer to pokazuje da su prepoznali vaše aktivnosti i podrška su vašem radu – rekao je Lakušić.



















